Detail Absturzsicherung mit Handlauf M 1/10

12
I

Gelanderrahmen aus Flachstahl FL 50/12 mm

feuerverzinkt, Gesamtlénge 1224 mm, Hdve von 250 bis 841 mm,

Obergurt parallel zu Handlauf, Winkel ca. 115,78°,

Rahmen ausgefacht mit eingeschweilRten senkrechten Stédben
aus Flachstahl FL 50/10 mm,

verschweilRt mit FuRplatte BxD 300x20 mm, Léhge 1224 mm,
mit Schwerlastankern M10 HSTL-3-SK
mit Senkkopf, Ankerlénge 102 mm
auf Bestandswand befestigt

1

Gelanderrahmen aus Flachstahl FL 50/12 mm

1 ]%12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12,12
100 || 100 15 100 || 100 || 100 || 100 || 100 || 100 || 100 || 100 || 100 || 100 || 100 15
"l

1 1

feuerverzinkt, Gesamtléange 1224 mm, Hdne von 849 bis 1052 mm,
Obergurt parallel zu Handlauf, Winkel ca. 115,78°, 1-fach geknickt, Winkel ca.155,40°

Rahmen ausgefacht mit eingeschweilRten senkrechten Stédben
aus Flachstahl FL 50/10 mm,

verschweilRt mit FuRplatte BxD 300x20 mm, Léhge 1224 mm,
2-fach geknickt, Winkel ca. 156,12° und 203,88°,
mit Schwerlastankern M10 HSTL-3-SK
mit Senkkopf, Ankerlénge 102 mm
auf Bestandswand befestigt

Zwischenstick Handlauf]

Zwischenstick Handlauf

Endstick Gelidhderrahmen

aus Flachstahl FL 50/12 L 1052 mm

mit Innensechskantschraube

und Innensechskanthlsenmutter

M12 an Zwischenstick Handlauf

und Zwischenstick Ful3punkt geschraubt

Zwischenstick Fusspunkt
und Fulplatte

50, 100
50
100

Hdne variiert

20

Schnitt Absturzsicherung mit Handlauf M 1/10

50

Gelanderrahmen aus Flachstahl FL 50/12 mm
feuerverzinkt
Rahmen ausgefacht mit eingeschweilRten senkrechten Stédben
aus Flachstahl FL 50/10 mm
6040 o, Handlaufprofil
10 =
o
slo
O [0
=
70|15
85 |

Handlauf verschweif$t mit senkrechtem Flachstahl
mit Auskragung Lahge 85 mm,

Hdhe 40/80 mm,

senkrechte Verjingung

von 15 auf 10 mm, Dicke 15 mm

Zwischenstick Handlauf, Flachstahl FL 50/15 mm L 150 mm
mit 2 Bohrungen d=14mm fir M12 Schrauben,
mit Auskragung Handlauf verschweil3t

FuRplatte BxD 300x20 mm, Lénge ca. 1224 und 1286 mm
nach gtlichem AufmaR,

mit je 8 Stick Schwerlastankern M10 HSL-3-SK
mit Senkkopf, Ankerlénge 102 mm

auf Bestandswand befestigt,

verschweilRt mit Ausfachung

80
60

33 13 33 "
L 2030 L 1238 1470 L 1470 L 1470 i
Absturzsicherung Parkplatz
L L
| |
I | :ﬁ: Ok 346,00 | Handlaufprofil:
Rechteck-Hohlprofil 40/20/2 mm,
feuerverzinkt
50, 40
o U 10 S .
- =] 2 Handlauf verschweil3t
o 3 =D 2 mit senkrechtem Flachstahl
1 mit Auskragung Lahge 75 mm,
15 Hdne 40/80 mm,
,,,,,,,,, ] senkrechte Verjingung
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Gelindeverlauf Rickssite 45,25 von 15 auf 10 mm, Dicke 15 mm
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Befestigungsplatte
AR Flachstahl LxBxD 80x80x10 mm,
o mit Auskragung Handlauf verschweil3t,
oo Montage mit Senkkopfschrauben 2xM10 und Dibel
Sy P
Sy P
Sy Wyt
Sy s
////;éé; i .
’;;;§/§§ Detail Handlauf Wandbefestigung WB1 M 1/10
s
.’: ~ E V 2 ,\!,"Z 3
,;"”‘: ;:i M3 ?§§j B
R ? = b V? 
AR B o v
Y R ] i
. . ’f‘ -y t .i 5f ? T~
Seitenansicht Handlauf Ost M 1/20 e MM, ; Handlaufprofi:
" 2 A Rechteck-Hohlprofil 40/20/2 mm,
;j e S 50, 40, _ feuerverzinkt
Pt o .35 1o/
R = A P (e
g o Sk

)

800
<[V

0QL~,

"
-
"

B R R R R

RS

AR

.
.
.
.
\

Befestigungsflansch Flachstahl FL 40/15 mm,
Lage 150 mm, feuerverzinkt,

Flachstahl mit 2 Bohrungen fir Verschraubung M 12,

Montage mit 2 Stick Senkkopfschrauben M 12, A4,
und Senkkopfhisenmuttern mit Innensechskant
zwischen Pfostenelement und Rahmen,
Befestigungsflansch an Unterseite des
Handlaufprofils angeschweil3t

Anschluss Handlauf +
Ausfachung Sid

1130

/00

MOV
OV
OV
\\Q\\\\\\\\\

N
N

B N N N T

1470

L 1470 L 1470

Detail Handlauf Wandbefestigung WB2 M 1/10

240
180
200
240

20, 60
1
Lowo |

80
[] []
T

()]

o

Y

ML
)

33 33

wA?—
[SEVER

Handlauf verschweil3t

mit senkrechtem Flachstahl

15 mit Auskragung Lahge 75 mm,
Hdhe 40/240 mm,

senkrechte Verjingung

von 15 auf 10 mm, Dicke 15 mm

Befestigungsplatte

Flachstahl LxBxD 80x80x10 mm,

mit Auskragung Handlauf verschweil3t,
Montage mit Senkkopfschrauben 2xM10 und Dibel

1485 L 1470

L 1470

Seitenansicht Handlauf West M 1/20

%

Handlaufprofil Fortfihrung Handlauf West

abschlieldendes Pfostenelement:
Flachstahl FL 40/10 mm,feuerverzinkt,
Lage 755 mm

FuRpunkt: Flachstahl FL 40/15 mm, Léhge 700 mm,
mit 2 Senkbohrungen zur Verschraubung M 12 mit
Pfostenelement und Rahmen,

mit Pratze Gewindestange M12 Léhge 150mm,

alle Stahlteile feuerverzinkt

Kaherfundament Beton C 20/25, L/B/T 30/30/50 cm,

OK Fundament ca. 15 cm unter GOK

775

Detail Handlauf + Ausfachung Std M 1/10

150

730

626

700

AL
LA
AL
AL
AL
AL
AL
AL
AL
AL
AL
AL
AL
P
AL
AL
P
AL
AL
P

P b
P
P b
P b b i
P b i
P b i

L
:
105

1280
|

2
|

650

Rahmen aus Flachstahl FL 50/12 mm

feuerverzinkt, Lahge 704 mm,
Hdhe 650 und 730 mm,
Rahmen ausgefacht mit

eingeschweildten senkrechten Stdoen

aus Flachstahl FL 40/10 mm,

Seite Ost befestigt an Bestandswand,
Seite West verschraubt mit Pfostenelement,

Befestigungsflansch Handlauf
und Flachstahl Fufdpunkt

Fassade

150

N = 5
T OKM 346,00 ©
Qt

775
730
850

700

700

g
X!
=S

Ansicht Handlauf + Ausfachung Std M 1/20

Anschluss Handlauf West

Handlauf Sid

300

Bestandswand

Kante gefast

Handlauf West

Draufsicht Eckausbildung Handlauf Sid / West M 1/10

755

Detail Pfosten 1 M 1/10 Handlaufprofi

Befestigungsflansch Flachstahl FL 40/15 mm,

Lage 150 mm, feuerverzinkt,

Flachstahl mit 2 Bohrungen fir Verschraubung M 12,
Montage mit 2 Stick Senkkopfschrauben M 12, A4,  ~+—
und Senkkopfhisenmuttern mit Innensechskant
zwischen den Pfosten,

Befestigungsflansch an Unterseite des
Handlaufprofils angeschweil3t

150

Pfostenelement: 10 10
parallele Flachstéhle FL 40/10 mm,feuerverzinkt,
Lage 750 mm

750

FuRpunkt: Flachstahl FL 40/15 mm,
Lage 700 mm,

mit 2 Senkbohrungen zur
Verschraubung M 12 mit Pfosten e
mit Pratze Gewindestange M12
Lage 150mm,

alle Stahlteile feuerverzinkt R
Punktfundament C 20/25,

L/B/T 30/30/50 cm,

OK Fundament ca. 15 cm unter GOK

N N
A s s D
7 LN O
- A s S
P N Ty,
- By
# By
# Ny
AL N A
AL N
AL N s
A N s
AL N
A N
s

B B
By Py
By Py
By Py
By Py
By R BN
AT LSS LSS

LSS
LSS
S
LSS
bindig aufgeschweildte
Flachstahlplatten 40x20x2mm  Handlaufprofil
onciautprott
N N
r (@]
3 T
-3 Befestigungsflansch Flachstahl FL 40/15 mm,
Lahge 150 mm, feuerverzinkt,
Flachstahl mit 2 Bohrungen fir Verschraubung M 12,
Montage mit 2 Stick Senkkopfschrauben M 12, A4,
und Senkkopfhisenmuttern mit Innensechskant
zwischen den Pfosten,
Befestigungsflansch an Unterseite des
Handlaufprofils angeschweil3t
I | E:
(e} .
abschlief3endes Pfostenelement:
parallele Flachstéhle FL 40/10 mm,feuerverzinkt,
Lage 755 und 800 mm
o o
m A
= GOK
4 v
FuRpunkt: Flachstahl FL 40/15 mm, Léahge 700 mm,
mit 2 Senkbohrungen zur Verschraubung M 12 mit Pfosten
Skl e mit Pratze Gewindestange M12 Léhge 150mm,
S tesol ponasssd alle Stahlteile feuerverzinkt
2R sal posasasd Punktfundament Beton C 20/25, L/B/T 30/30/50 cm,
goadssalpanaass4 OK Fundament ca. 15 cm unter GOK
P Rt B
E R N s
P R N
P N LEL L
B Py
B Py
B Py
B Py
SLL A AL
s S
B Py
Bl Py
By By
B Py
B P
P ra i
///////15//////
By By
LA TS

Detail Endpfosten oben M 1/10

Handlaufprofil: Rechteck-Hohlprofil 40/20/2 mm, feuerverzinkt,

Gesamtlange 9613 mm, 4-fach abgewinkelt, auf Gehrung
geschnitten und wieder verschweifst, Kanten gerundet,
Handlaufprofil mit Steckverbindungen im Abstand ca. 6 m
(Dehnungsfugen, Breite max. 5 mm),

bindig aufgeschweilRte Flachstahlplatten 40x20x2mm

an Endpunkten des Handlaufs,

Hdnhe des Handlaufs dber GOK 85 cm

Befestigungsflansch Flachstahl FL 40/15 mm, o

Lage 150 mm, feuerverzinkt,

Flachstahl mit 2 Bohrungen fir Verschraubung M 12,

Montage mit 2 Stick Senkkopfschrauben M 12, A4,
und Senkkopfhisenmuttern mit Innensechskant
zwischen den Pfosten,

Befestigungsflansch an Unterseite des
Handlaufprofils angeschweil3t

abschlieliendes Pfostenelement:

e

parallele Flachstéhle FL 40/10 mm,feuerverzinkt,

Lage 755 und 800 mm

110

GOK

FuRpunkt: Flachstahl FL 40/15 mm, Léahge 700 mm,
mit 2 Senkbohrungen zur Verschraubung M 12 mit Pfosten

mit Pratze Gewindestange M12 Lénge 150mm,
alle Stahlteile feuerverzinkt

Punktfundament Beton C 20/25, L/B/T 30/30/50 cm,
OK Fundament ca. 15 cm unter GOK

70003

LN NS

T T T e A

AR AR AR R R R RN
AR AR R R R R RN
™~
™
™~
™~
™~
~
~
~
~

Pl e R

Detail Endpfosten unten M 1/10

Alle MaR-, Sach- und Héhenangaben sind vor Baubeginn am Bau eigenverantwortlich zu priifen; Unstimmigkeiten sind der Bauleitung unverziiglich zu melden.

-

800

o

EIANNNILT00
ANy
MR MR
MR
SANBNNNNRNAN

Grundstiicksgrenzen und grundstiicksbezogene Bauteile diirfen nicht aus den AuRenanlagenplédnen gemessen werden; es gilt die ordentliche Vermarkung bzw. die Angaben des zusténdigen Vermessers.
Lage und Hohe der Einrichtungen und Leitungen fiir Ver- /Entsorgung wie Strom, Gas, Wasser sind vor Baubeginn eigenverantwortlich festzustellen. Leistungen TGA und HLS und sind lediglich nachrichtlich

dargestellt und ggfls. bei den jeweiligen Fachplanern zu erfragen.

Dieser Plan ist nur vollstandig mit den dazugehdrigen Details, Leistungsverzeichnissen und Werkplanen.

043RC_D3_5.413

VORABZUG

Art & Ort des Bauvorhabens: Bauherr:

Umbau, Erweiterung und

Generalsanierung der Landkreis Coburg
Staatl. Realschule Coburg Il vertreten durch Herrn
Flurnr: 2945 / 2946 Landrat Michael Busch
Gemarkung Coburg Lauterer StraRe 60
Thiringer Stralte 5 + 7 96450 Coburg

96450 Coburg Tel 09561/514-660

Planbezeichnung: Details Handlauf Treppe 3 - Bauteil C Ost

+/- 0,00 = 337,97 ii. NN

Datum: 30.01.2017 gezeichnet: Index a: /-
MaRstab: 1:10, 1:20 @ 900x730 mm Plannummer: 043RC_D3_5.413 Index b: -/-/-

-/-/-
-/-/-




	043RC_D3_5.413 [Layouttitel]
	Ansichtsbereich-22
	Ansichtsbereich-26
	Ansichtsbereich-25
	Ansichtsbereich-27
	Ansichtsbereich-45
	Ansichtsbereich-46
	Ansichtsbereich-47
	Ansichtsbereich-43
	Ansichtsbereich-44
	Ansichtsbereich-51
	Ansichtsbereich-50
	Ansichtsbereich-52
	Ansichtsbereich-53


